

Вчера на чемпионате

Вчера на московском стадионе «Динамо» состоялась встреча местного «Локомотива» с динамовцами Тбилиси.

На протяжении всего состязания шел дождь, поставив команды и довольно тяжелые условия. Железнодорожники выбрали правильный план игры. Они хорошо использовали диагональные передачи, порой в одно касание, быстро перемещались, использовали малейшую возможность для ударов по воротам. Четкое взаимодействие всех линий принесло им заслуженный успех.

Тбилисцы же, наоборот, не смогли примениться к тяжелому грунту, играли мелкими передачами, передерживали мяч и, естественно, не смогли часто угрожать воротам «Локомотива». Не проявили они и достаточной воли. Проигрывая с крупным счетом, грузинские футболисты стали действовать очень пассивно, к тому же пытались поправить свои «дела» грубыми приемами, за что судья Зябликов перед концом встречи справедливо удалил с поля Чкуасели.

Счет открыл нападающий «Локомотива» Ворошилов, затем Хасая с 11-метрового штрафного удара забил ответный гол. Перед перерывом Соколов отличным ударом метров с двадцати снова вывел вперед «Локомотив». После отдыха события развивались бурно. Железнодорожники, переигрывая защиту южан, целиком завладели инициативой. Дважды Ковалев, а затем Соколов довели результат до 5:1. Правда, Чкуасели со штрафного удара удалось отквитать один мяч, но затем последовали новые атаки «Локомотива», который довел счет до 9:2. Голы забили Апухтин, Ковалев, Ворошилов (с 11-метрового штрафного удара) и Соколов.

Встречу дублеров выиграл «Локомотив» — 6:0.

“Советский Спорт” 6.09.56